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＜教育活動等に関する評価アンケート 集計結果＞ 
教育活動等に関する評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。集計結果をま

とめましたので、本紙面にてご報告します。 

 
１ アンケートのねらい 

・本校の教育の現状を客観的にとらえ、より良い学校づくりを進めるための資料とする。 

・子供のための教育の在り方を家庭・地域・学校が共に考え、協力していく契機とする。 

 

２ アンケート結果  

（１）生徒アンケート結果【９３の質問項目のうち１～１３抜粋（質問１４～９３は各教科に関する評価）】 

 

 

 

 

そう思う59.9％

ややそう思う

32.2％

あまりそう思わない

3.0％

そう思わない1.6％

わからない

3.3％

①明るく充実した学校生活を送っている。

そう思う60.5％

ややそう思う

32.7％

あまりそう思わない

3.8％

そう思わない1.6％
わからない

1.4％

②校内での生活規律（挨拶、服装、時間）や

マナーを守って生活している。

そう思う36.0％

ややそう思う

33.6％

あまりそう

思わない

19.8％

そう思わない8.0％ わからない

2.6％

③「早寝、早起き、朝ごはん」など、

基本的な生活習慣が身に付いている。

そう思う66.5％

ややそう思う

26.7％

あまりそう思わない

3.0％

そう思わない1.2％
わからない2.6％

④運動会などの学校行事に

意欲的に取り組んでいる。

そう思う59.4％

ややそう思う

18.4％

あまりそう思わない

5.7％

そう思わない4.5％ わからない12.0％

⑤部活動に意欲的に取り組んでいる。

そう思う50.9％
ややそう思う

37.4％

あまりそう思わない

8.6％

そう思わない1.2％ わからない1.9％

⑥授業規律を守り、落ち着いて

学習に取り組んでいる。
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そう思う

59.8％ややそう思う

28.9％

あまりそう思わない

7.1％

そう思わない1.9％ わからない2.4％

⑦委員会や係活動などに、学校やクラスの

一員として熱心に取り組んでいる。

そう思う49.6％

ややそう思う

31.4％

あまりそう思わない

6.8％

そう思わない1.6％
わからない10.5％

⑧学校では心の教育（思いやり、いじめの防止、規範

意識など）の指導が、適切に行われている。

そう思う57.2％

ややそう思う

29.2％

あまりそう思わない

5.6％

そう思わない0.9％ わからない7.1％

⑨学校では学校行事が活発に行われるように

企画、指導している。

そう思う47.7％

ややそう思う

31.5％

あまりそう思わない

7.3％

そう思わない1.6％

わからない12.0％

⑩学校は、部活動が活発に行われるように

企画、指導している。

そう思う60.1％

ややそう思う

25.1％

あまりそう思わない

4.0％

そう思わない0.2％

わからない10.6％

⑪学校は、学年に応じた

進路指導を行っている。

そう思う71.6％

ややそう思う

21.2％

あまりそう思わない

2.3％

そう思わない0.9％ わからない4.0％

⑫学校では心身の健康に向け保健・給食指導

（保健便り、給食便り等）が適切に行われている。

そう思う55.3％

ややそう思う

31.9％

あまりそう思わない

6.1％

そう思わない1.6％ わからない5.2％

⑬学校の施設設備はよく整備され、安全確保に

向けた指導が適切に行われている。
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（２）保護者アンケート結果（回答率 約７６％） 

 

  

  

 
 

そう思う55.6％
ややそう思う

36.9％

あまりそう思わない

4.6％

そう思わない1.1％
わからない

1.9％

①生徒は明るく充実した学校生活を送っている。

そう思う69.1％

ややそう

思う

26.0％

あまりそう思わない

2.4％

そう思わない0.8％

わからない1.6％

②生徒は校内での生活規律（挨拶・服装・時間）や

マナーを守って生活している。

そう思う35.2％

ややそう思う

40.7％

あまりそう思わない

15.7％

そう思わない6.8％

わからない

1.6％

③生徒は、「早寝・早起き・朝ごはん」などの

基本的な生活習慣を身に付けている。

そう思う64.0％

ややそう思う

30.5％

あまりそう思わない

3.8％

そう思わない0.8％ わからない

0.8％

④生徒は、運動会などの学校行事に

積極的に取り組んでいる

そう思う59.1％

ややそう思う

21.5％

あまりそう思わない

6.8％

そう思わない4.4％

わからない

8.2％

⑤生徒は、部活動に意欲的に取り組んでいる

そう思う52.8％ややそう思う

36.0％

あまりそう思わない

6.5％

そう思わない1.4％ わからない3.3％

⑥生徒は、授業規律を守り、

落ち着いて学習に取り組んでいる。

そう思う

23.6％

ややそう思う

47.2％

あまりそう思わない

11.9％

そう思わない1.6％

わからない15.7％

⑧学校では、わかりやすい授業が

行われている。

そう思う57.1％

ややそう思う

29.6％

あまりそう思わない

7.1％

そう思わない1.9％ わからない

4.3％

⑦生徒は、学校やクラスの一員として、委員会や

係活動などに熱心に取り組んでいる。
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そう思う28.2％

ややそう思う

45.3％

あまりそう思わない

6.2％

そう思わない2.2％

わからない18.2％

⑨学校では、心の教育（思いやりの心・規範意識

など）の指導が、適切に行われている。

そう思う46.1％

ややそう思う

45.5％

あまりそう思わない

3.5％

そう思わない1.4％ わからない3.5％

⑩学校は学校行事が活発に行われるように

企画・指導を行っている。

そう思う33.7％

ややそう思う

40.8％

あまりそう思わない

10.6％

そう思わない4.3％ わからない10.6％

⑪学校は部活動が活発に行われるように

企画・指導している。

そう思う38.0％

ややそう思う

36.1％

あまりそう思わない

9.0％

そう思わない1.6％

わからない15.2％

⑫学校は学年に応じた進路指導を行っている。

そう思う53.1％
ややそう思う

40.9％

あまりそう思わない

2.2％

そう思わない0.8％
わからない3.0％

⑬学校では、心身の健康づくりに向けた保健・給食指導

（保健便り・給食だよりなど）が適切に行われている。

そう思う32.0％

ややそう思う

43.9％

あまりそう思わない

6.5％

そう思わない1.4％

わからない16.3％

⑭学校の施設設備はよく整備され、

安全確保に向けた指導が適切に行われている。

そう思う32.5％

ややそう思う

43.4％

あまりそう思わない

7.0％

そう思わない0.5％

わからない16.5％

⑮学校は授業や教育活動に

ICT機器を活用している。

そう思う20.8％

ややそう思う

39.3％あまりそう思わない

12.3％

そう思わない2.2％

わからない25.4％

⑯学校は地域（清瀬）について、

考える学習を行っている。
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３ 自由記述欄の意見を受けて 

 

＜学校行事等について＞ 

   ・次年度以降も、新型コロナウイルス感染症予防対策を行いながら、生徒主体の有意義な活動となる

ように計画、実施します。 

   ・授業公開については次年度以降も新型コロナウイルスの感染状況等を鑑みて実施します。   

  

＜学習指導について＞ 

   ・引き続き、小テスト等の実施により基礎的、基本的な学習内容の定着を図ります。 

   ・必要に応じて長期休業中の補習等の個別対応を行い、学習内容の習熟を図ります。 

   ・生徒からの授業内容に関する質問には各教科の担当教員が対応しています。理解が不十分な内容に

ついては各教科の担当教員に質問するようにお声かけください。 

 

＜クロームブックの活用、オンライン授業等について＞ 

・自宅でのオンライン授業を希望する生徒にはクロームブックにより授業の様子を配信しています。

体育の授業等、対応できない教科もありますのでご了承ください。接続に不具合がある場合はお手

数ですが学校までご連絡ください。状況を調べて適宜対応します。 

・清瀬市のセキュリティにより貸与されている端末からアクセスできないホームページがありますの 

でご承知おきください（授業で使用するページについては、学校が市に申請して閲覧できるように 

しています）。 

 

そう思う

16.8％

ややそう思う

32.6％あまりそう思わない

9.2％

そう思わない2.4％

わからない

38.9％

⑰学校は、特別支援教育について

取り組んでいる。

そう思う50.5％

ややそう思う

39.1％

あまりそう思わない

7.9％

そう思わない0.3％ わからない2.2％

⑱学校での生徒の様子が学校（学校だより、学年だよ

り、ホームページなど）から家庭に伝えられている。

そう思う

60.9％

ややそう思う

32.6％

あまりそう思わない

6.0％

そう思わない0.5％

⑲保護者と学校との相談の機会（保護者会、

進路説明会、三者面談など）が確保されてい

る。

そう思う37.0％

ややそう思う

40.8％

あまりそう思わない

6.5％

そう思わない2.2％

わからない

13.6％

⑲保護者による活動（保護者の会など）や

ボランティア活動が積極的に行われている。
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＜生活指導について＞ 

・引き続き、生徒が時と場に応じた適切な行動を考え、実行できるように指導していきます。 

・問題行動には学校全体で対応します。気になることがありましたらご連絡ください。 

・服装については気象条件等を受けて見直しを図っています。次年度以降も様々な視点から見直しを 

図っていきます。 

   ・荷物の管理についてはロッカーや机のフックを活用して行うように指導しています。部活動で使う

個人の道具等については置場や管理の都合により使用する際に持参するようにしていますのでご承

知おきください。 

・生活指導の際は傾聴を心がけ、適切な指導、支援を行います。指導内容等については保護者の方へ 

連絡して共有を図ります。 

  

＜部活動について＞ 

   ・生徒が意欲をもって主体的に取り組めるように支援していきます。 

・活動予定等については生徒を通して保護者の方へ周知しています。練習試合や練習場所の調整等に 

より活動予定等の連絡が遅れることもありますのでご承知おきください。 

   ・活動時間や再登校の有無等については適宜見直しを図っていきます。 

 

＜給食について＞ 

 ・今後も給食だよりやホームページを通して食材や食育に関する情報を発信するとともに、給食指導

により食育の充実を図ります。 

  

＜施設・設備について＞ 

   ・改修、修繕が必要な箇所については市の担当課に依頼しています。気になる箇所がありましたら学校

までご連絡ください。 

 

 

アンケートの結果や頂いたご意見は全教職員で共有し、今後の学校運営に生かして参ります。保護者の皆

様、地域の皆様には次年度以降も本校の教育活動に、ご理解、ご協力いただきますようよろしくお願いしま

す。 

  

 


